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Vendiendo cajas
Contribucion de Ricardo Anido [Adaptacion]

Descripcion del problema

Maria es la exitosa duefna de “Supercajas”, un
emprendimiento de venta de cajas decoradas.
Como resultado de varios afos de actividad,
dispone de M cajas en un deposito, listas para
vender. Maria es muy organizada asi que
tiene un listado preciso de las 3 dimensiones
de cada caja (alto, ancho, largo).

El emprendimiento de Maria acaba de
recibir un pedido de un cliente que debe
entregarse manana de manera urgente, por lo
que no hay tiempo de producir nuevas cajas.
Por lo tanto se deberan utilizar las cajas del
deposito para satisfacer el pedido.

El cliente debe recibir N cajas, todas con
las mismas dimensiones. Ademas, las
utilizara para envolver productos de dimen-
siones conocidas X x Y x Z, por lo cual las
dimensiones de una de las cajas deben ser
suficientemente grandes para contener uno de
estos productos. Un producto cabe de manera
perfecta en una caja de tamarno (X, Y, Z), sin
ningun sobrante.

Aungue no haya en el depdsito N cajas en
las que el producto quepa perfectamente, se
le pueden entregar al cliente igualmente N ca-
jas iguales, de dimensiones lo suficientemente
grandes para que quepa. En este caso, se
desea que el volumen sobrante sea el minimo
posible.

Notar que tanto el producto como las cajas
pueden rotarse libremente en el espacio, y por
ejemplo una caja de dimensiones (X, Y, Z2)
da exactamente lo mismo que una caja de
dimensiones (Y, Z, X), asi que se considera
que ambas tienen las mismas dimensiones.

Debes escribir una funcién que determine
el minimo volumen sobrante por caja, o bien
indique que no es posible satisfacer el pedido
del cliente.

Observacion: El volumen de un producto
del cliente es X - Y - Z. El volumen de una
caja de dimensiones (a,b,c)es a- b- c.

Descripcion de la funcién

Se debe implementar una  funcién
supercajas(N, X, Y, Z, a, b, c). Sus
parametros son:

 N: La cantidad de cajas iguales solicitada
por el cliente.

* X,Y,Z: Enteros que indican las dimen-
siones del producto del cliente (en cm).

* a,b,c: Arreglos de M elementos que
describen las cajas del depdsito. La
i-ésima caja del depésito tiene dimen-
siones a[i] x b[i] x c[i] (en cm).

Si es posible satisfacer el pedido, la funcién
debe retornar un entero no negativo que
indique el minimo posible volumen sobrante
(en cm®). Si en cambio no es imposible
satisfacer el pedido, se debe retornar — 1.

Evaluador local

El evaluador local lee de la entrada estandar
con el siguiente formato:

e Dosenteros Ny M
e Enteros X,Y,Z
e M lineas con tres enteros, a[i], b[i], c[/]

Escribe en la salida el entero retornado por
la funcion.

Restricciones
e 1< N M<2-10°

- 1< X,Y,Z<50
* 1< al], bli], c[i] <50

Ejemplos

Si la entrada es:
11
2 4 3
2 3 4

La salida correcta es:

0
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Para: Subtareas
1. N=1, M=1,X=Y =2Z=1 (11 puntos)

26 2. N=1, M =1 (11 puntos)

313 3.N_1’X_Y Zpu1o1s1 t

74 7 .N=,___(punos)

10 8 2 4. N =1 (11 puntos)

2 8 10 5. N,M <1500, X =Y =Z =1 (13 puntos)

6 2 9 6. X=Y=2=1 (13 puntos)

7 7 4 7. N,M < 1500 (13 puntos)

6 2 9 8. Sin restricciones adicionales (17 puntos)
La salida es:

99
Y para:

1 1

1 5 7

2 2 2

La salida correcta es:

-1
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